IMMORALE MANIER VAN HET GEVEN VAN DE ATIH WORKSHOP

Graag wil ik een en ander duidelijk maken, wat momenteel niet goed begrepen wordt. Het spijt me dat ik dit moet zeggen, maar vanuit mijn verantwoordelijkheidsgevoel moet ik het doen.
Sommige ATIH leerlingen die niet geaccepteerd zijn als geautoriseerde en gediplomeerde trainers en sommigen die louter en alleen een ATIH workshop hebben gedaan, misbruiken de teachings/informative die zij in die training, c.q. workshop hebben ontvangen. Zii brengen dit werk naar de wereld zonder de juiste training en/of toestemming, hetwelk illegal is, aangezien op al dit lesmateriaal  copyright zit en het mijn uitgesproken (uitdrukkelijke) toestemming vereist om het te kunnen gebruiken. Ik zal echter toelichten waarom ik het ook immoreel vind. 

Het is immoreel omdat mensen niet klaar zijn om deze ongelooflijk gecompliceerde informative te onderrichten na simpelweg een of twee workshops te hebben gedaan en zij misleiden en liegen tegen hun leerlingen als zij zeggen dat zij weten waar zij het over hebben en dat zij hen kunnen teachen.  

Het is duidelijk dat diegenen die deze heilige kennis uitdragen zonder een diep begrip, het doen vanuit hun ego en dat hun doel louter en alleen financieel is of omdat zij aanzien willen.

Door dat te doen lichten zij de mensen op en schaden zij deze mensen. Het is immoreel!
En een ander punt: aan het einde van de eerste ATIH workshop in 2011 zei ik tegen de groep: “Er is een universele wet dat als je iets ontvangen hebt, en hogere spirituele informative hebt geleerd, dat je deze kennis daarna moet uitdragen naar andere mensen.”  Een paar ATIH studenten gebruiken deze zin om aan zichzelf de toestemming te geven om dit werk te teachen (door te geven).  

Als ik jou al seen techer heb afgewezen, betekent deze zin niet dat ik mijn instructies aan jou om niet te teachen, heb veranderd en dat ik je toch toestemming heb gegeven. DAt is simpelweg niet waar. JIJ HEBT GEEN TOESTEMMING ONTVANGEN, en ik verzoek je om te stoppen met het teachen van de ATIH workshop.

Dus, alsjeblieft, mijn broeder en zuster, als je echt om de medemens geeft en de diepe wens hebt dat zij hun weg naar hoger bewustzijn vinden, stop dan met het doorgeven van dit ATIH werk, tenzij je toestemming van ons hebt ontvangen. Dit is de enige manier waarop wij verantwoordelijkheid ten opzichte van de wereld kunnen dragen.
Als je op het punt staat om je in te schrijven voor een ATIH workshop, weet dan dat de enige gecertificeerde ATIH teachers in de hele wereld hier op de website geregistreerd zijn, op deze website, onder de School of Remembering®. Het is ook belangrijk dat je weet dat de gecertificeerde ATIH teachers gratis mogen teachen, zonder date r geld naar de School of Remembering® gaat. Daardoor wordt het bedrag van de workshop voor jou persoonlijk zo lag mogelijk.

Vanuit mijn Hart,

Drunvalo Melchizedek

